Antwoorden bij de tekst ‘Vanaf 1 juli boete voor mobieltje op de fiets’

Let op! Zorg ervoor dat je bij open vragen de vraag meeneemt in je antwoord.
Voorbeeld:
Wat is de hoofdstad van Frankrijk?

Antwoord: De hoofdstad van Frankrijk is Parijs.

1. Wat moeten kinderen tussen de 12 en 16 jaar betalen als zij een boete krijgen?
Kinderen tussen de 12 en 16 jaar moeten €47,50 betalen als zij een boeten krijgen.
Ook goed: Kinderen tussen de 12 en 16 jaar moeten de helft van €95 betalen als zij een
boeten krijgen.

2. Waarom is dit verbod er?
Dit verbod is er om de verkeersveiligheid te vergoten.

3. Wat concludeerde hoogleraar Bart van Wee die in 2018 onderzoek deed?
Hoogleraar Bart van Wee concludeerde dat fietsers met hun telefoon in de hand
nauwelijks vaker bij ongelukken betrokken zijn dan fietsers met de handen aan het stuur.

4. Wat zou de oorzaak kunnen zijn dat de conclusie van Bart van Wee positiever
uitpakte dan daadwerkelijk het geval is?

De conclusie van Bart van Wee pakte waarschijnlijk positiever uit, omdat er alleen werd

gevraagd naar muziek luisteren en bellen op de fiets. Er werd niet gevraagd naar het

versturen van berichten (social media).

5. Welk signaalwoord geeft een conclusie aan in regel 23?
Het signaalwoord ‘dus’ geeft hier een conclusie aan.

6. Waarom was het gebruik van mobiele telefoons voor fietsers in eerste instantie
niet verboden?

Het gebruik van mobiele telefoons voor fietsers was in eerste instantie niet verboden,

omdat zij minder snelheid maakten en dus minder gevaarlijk waren voor zichzelf of

anderen in het verkeer.

7. Welk signaalwoord geeft een tegenstelling aan in regel 24?
Het signaalwoord ‘maar’ geeft hier een tegenstelling aan.

8. Welke drie oorzaken voor het gevaar op de fiets geeft Cora van Nieuwenhuizen?

Cora van Nieuwenhuizen geeft de volgende oorzaken:

1. Het gebruik van de telefoon is toegenomen doordat mensen meer gebruik maken van
sociale media en dat vaak ook buitenshuis onbeperkt doen;

2. De fietspaden zijn een stuk drukker geworden;

3. Ende verschillen in snelheid zijn toegenomen door de elektrische fietsen.



9. Welke drie signaalwoorden geven deze opsomming (regel 26 t/m 28) aan?
De signaalwoorden ‘en’, ‘ook’ en ‘bovendien’ geven deze opsomming aan.

10. Welke conclusie trekt Cora?
De conclusie die Cora trekt is: (Een ongeluk zit in een klein hoekje.) Je moet je aandacht
erbij houden als je je in het verkeer begeeft.

11. Welk signaalwoord geeft een reden aan in regel 35?
Het signaalwoord ‘want’ geeft hier een reden aan.

12. Geef van de volgende uitspraken aan of deze juist of onjuist zijn.

1. Je mag niet handsfree bellen tijdens het fietsen. onjuist
2. Bijna de helft van de Nederlanders is weleens op een telefoon juist

bezig tijdens het fietsen.

3. Als je stilstaat voor het stoplicht mag je wel je telefoon gebruiken. juist
4. Hetinvoeren van een adres in je navigatie mag tijdens het fietsen. onjuist
5. Voetgangers mogen wel hun telefoon gebruiken. juist
6. Je kan geen boete krijgen als je je telefoon handsfree gebruikt. onjuist



